8 МАРТА В ДЕТСКОМ САДУ



Мама! Самое прекрасное слово на земле! Самое первое, что произносит человек. И на всех языках оно звучит одинаково нежно. У мамы самые добрые и ласковые руки, они всё умеют. У неё самое верное и чуткое сердце, в котором никогда не гаснет любовь, оно ни к чему не остаётся равнодушным. И сколько бы тебе не было лет — 5 или 50 тебе всегда нужна будет мама, её нежный взгляд.

8 марта — международный женский день, праздник нежности, ласки и красоты. В каждом детском саду, в каждой группе в канун этого праздника весны проводятся торжественные мероприятия.

И в нашей группе «Апельсинки» прошёл утренник, посвященный Международному женскому дню.

Дети приготовили для своих мамочек самую волшебную, самую нежную, самую незабываемую сказку. Подарили мамам много добрых слов, танцы, и песни.





















Мы смотрим на наших детей и думаем – жизнь продолжается! А значит, всё хорошо! С праздником Вас милые женщины!

Воспитатель гр. Апельсинки Шукайло Г.Н.

